— >0 O

202072019 ral )l @l dasa oo gill puiadl
( AeSlodi il pubm d Bolal o b WA 5lamsy j
iz g e 11 4

bwgei o ST 6 g Swall
oy delw 0 b dal

( B 06 : JoI cppeid )

ozl uzmsad po las ol muzmimy iz

Ailie AL yS 8)ls guoga ga @5k ot LS yigall (2 2L, S &S5l 54411 -1
el (2 3Ly i9all Galuad Aol g2

(E=15000J) 2 (t=200h)s.0 g5 (P=75W)dbigors dcllaiwl 7 Lyal Wsxll d5llI-3
zleall gk o graall e Byldl 3 Ae-Lalgall Sl dasys-d

BV Al Jeazad sLal) B A aluised <5

= 31mA $slui0,31A -6

( BUE 063 JWI cpyal )

U_L’Lﬁ.p.[a.» 8gxan d..:!}ﬁ _).::}H 9dxslg AL,'.}IT stﬂ D onalisea ‘;’_Lﬁ.ﬂjil sl ;L.ajLB..U dosd U“'L—‘-‘é -1-5-413-3")?'
Llgall 5 e sl il e Aslah) Aan,lall 3 g ¢ sbioT Sl e Jo¥1 3as, el § seie] G ¢ nzilises
(Sl o sl Jash) A

1 iewd |-1
Js¥ as¥ S0

- O] 1P ] e O P P
918[7/6[/5(4[3|12[1]0 |
Fy =
saal ey g L
R1= _—t ] :|:....% l' U =6V I=0,03A

R
X—=

S e Y ._,151_‘&.1 oellall

ookl Jo¥1 A, atl el 5815 Jo¥1 og¥) JBLL R 1 daglall dayd -1
oobial) 3l Lagl e G og¥! J8LL R, 2aglall 2aid cowsi=(1-2
SN as¥! JBLII 1ol gtinad (o




( blas 08 : dleall dasd gll )

Leiine ilyigadl g il Oad! Ggsle (e Bamill Slulidll (aamy ducels jomsl aypiedl Jloe¥l 2 3
PRES| ‘da.a.au\.cj\::.” - PRES | ‘SQLwL;.EJ‘ oL dasg iy ST 9 29 Tenhakazll

Q) il J g @

Bl |1
U) Sl | gy | 1hkaa _® | f

Ly ~Lenell

Ly 7 leacll

Bylalt

2Llasll § 51 Ll 3 bl sy 555 Lo
Loyl ees s clsenll 9 liadl Ligilal dud el olyleadl (asT -2




